



# 增长青少年知识 开阔青少年眼界 提高青少年能力 良渚新城开办“良渚青少年学堂”



■记者 吴怡倩 通讯员 郑悦

本报讯 少年强则中国强,青少年是一个城市的未来,良渚新城依托特有的文化优势和区位优势正在进行如火如荼的城市化建设,在城市“硬件”得到长足发展的同时,良渚新城(街道)团工委从营造城市“软件”的角度出发,结合辖区实际和青少年的需求开办“良渚青少年学堂”。

“良渚青少年学堂”主要服务对象为辖区

内小学、中学、职高、大专等公办、民办学校学生,村、社区团员青年,新城处办,企事业单位,两新组织青年,和其他有需求的青少年等。

“增长青少年知识、开阔青少年眼界、提高青少年能力”,“良渚青少年学堂”将从挖掘利用良渚文化深厚底蕴,宣传普及知识、技能等方面入手,开展讲座、培训会、兴趣沙龙等各种形式的活动,活动内容涵盖爱国主义等主题思想教育、良渚文化等专题文化宣讲、青年企业家等管理知识、专业领域的专业技能、书法、绘

画等文艺沙龙。

“团结好青年、引领好青年、服务好青年”,前期,良渚成立了以分管群团组织领导为组长,工委为核心,工会、妇联、关工委、新城处办、中心学校等部门参与的“良渚青少年学堂”工作领导小组。由工作领导小组挖掘和联合辖区优势资源和专业人才,谋划年度工作计划,推进活动开展,做好良渚青少年的思想引导和素养能力培养工作,吸引广大青少年来共建共享“良渚文化城”“梦栖小镇”,形成“青年

受教育,青年爱新城”的氛围。

“良渚青少年学堂”的成长需要广大市民的关注与支持!4月27日至4月29日,良渚将进行“良渚青少年学堂”LOGO投票活动,届时市民可以关注“良渚文化城”官方微信号推送的信息进行投票,投票成功还有可能获得良渚新城(街道)团工委精心准备的小礼物哦!

## 宝剑锋从磨砺出 梅花香自苦寒来 良渚纤石村村民3年绣成22米《清明上河图》

良渚纤石村村民冉琳近日成了一位小名人。她耗时三年零四个月,每天从早绣到晚,用一针一线绣成了一幅22米长的《清明上河图》,令人叹为观止。

在良渚街道的会议室,这幅22米长的《清明上河图》十字绣被缓缓铺开,横穿整个大厅。只见《清明上河图》绣制的人物、牲畜、树木造型各异,房屋、桥梁、城楼气势恢宏、各有特色,整个长卷针脚整齐,层次分明,从远处看如同用笔绘成。冉琳告诉记者,这幅刺绣凝结了她太多的心血,光绣线就用了13斤左右,共用了58种颜色,经过3年多的辛勤劳作才最终完成,看着它就像看着自己的孩子一样,她很宝贝。

说起十字绣大家并不陌生,但这种一针一线绣出来的手工品费时费力,在这3年多时间里,冉琳平均每天绣11个小时,从早上7点半开始,简单地吃过早餐后就坐在小凳上刺绣,这一绣就绣到半夜,有时候邻居上门来喝茶聊天,冉琳都不放松,生怕绣错。在这日以继夜的刺绣中,因为左手要拿绣布,冉琳的左手虎口处长满了老茧;因为要集中精力刺绣,冉琳换了3副眼镜,眼睛度数一直在上升;因为刺绣时一直保持着同一个姿势,冉琳的腰、肩膀、颈椎经常很酸。身体的疲惫和心理的煎熬让冉琳一度想要放弃,但是看着一点点成型的作品,冉琳还



是舍不得,一咬牙一跺脚,冉琳干脆自加压力,加快进度,她每天给自己规定刺绣任务,必须完成25根、50股的绣线。“虽然缝制的过程艰难又枯燥,但我还是坚持了下来。”冉琳说。

凭着过人的毅力,冉琳终于大功告成,

绣完了《清明上河图》。“500多个画中人、96头牲畜、122座房舍、25艘船只……”看着裱好的作品,冉琳觉得这3年零4个月的辛苦没有白费。如今,冉琳希望有赏识这幅作品的人愿意珍藏它。

■记者 吴怡倩 通讯员 沈祥林



关注良渚发展  
关注“良渚文化城”  
官方微信

## 良渚新城农民素质教育 让农民收获多多

■通讯员 沈富桥 记者 吴怡倩

本报讯 “2015年,良渚新城农民素质教育培训计划任务1295人,实际完成1691人,超额完成计划任务。”近日,良渚新城召开了2016年良渚新城农民素质教育工作会议,良渚新城相关处室、良渚成校相关负责人参加会议。

良渚成校毛雪玉校长就2015年农民素质教育培训工作总结及今后工作思路作了汇报。2016年,农民素质培训工作将在完成任务的基础上,有重点、有亮点、有实效地进行,让农民有所收获,真正做到科教兴农。

实施农民素质教育工程的目标是提高农民群众的综合素质,因此要积极开展各项农民素质教育,同时根据不同群体的实际和具体要求,开展一系列有层次性、针对性、有效性的引导性教育,以逐步形成农民群众从“要我学”转变到“我要学”的良好氛围;开展农民素质教育工作的目标是打造一支新型的农民队伍,因此要抓住各种机会,利用一切有利的教育资源,加强与成校的联系与沟通,邀请专业人员来良渚进行技能培训,提高农民群众的专业技能,促进农业增效、农民增收;同时也要大力宣传,做好典型引路工作,扩大农民素质培训工作的影响力和知名度;要抓紧做好2016年培训的准备,深入农村了解农民的需求,争取新的一年取得更加优异的成绩。

## 金家渡区块再添新能源主力军 曹操专车与特来电正式入驻良渚新城

■通讯员 郁利雅 记者 金晓榕

本报讯 “曹操来了!”近日,金家渡社区的居民朋友被这样一条朋友圈刷屏了,它可不是三国穿越来的枭雄,而是一款纯电动的“曹操专车”。曹操专车与特来电正式入驻良渚新城,将以纯电动无污染专车,为这块“优良的栖息地”构建绿色交通体系。

曹操专车此次为良渚新城提供了10辆纯电动专车,均为合法合规的公营车辆,并由特来电在城内装置了充电桩,随取即用,随时充

电,出行更高效快捷。曹操专车,取意“曹操,曹操到”,除了“接驾快”之外,更有一层深意,凸显对用户多元化和个性化服务的承诺:“您但有所求,曹操专车即刻为您做到。”曹操专车还有一项杀手锏:成立“曹操碳银行”,低碳出行又能赚钱,用户选择曹操专业出行,每次都可以获得碳减排量的累计。

特来电则颠覆了传统充电桩的模式,首创了电动汽车群智能充电系统,以“无桩充电、无电插头、柔性充电”的特点引领世界充电技术的发展,主动柔性充电对电池寿命可以延长

30%左右,电池充电的安全性可以提升100倍以上。特来电采用互联网思维,创新电动汽车充电商业模式,建设全国最大的汽车充电网,引领充电网、车联网、互联网“三网融合”的新能源互联网。

此次曹操专车 & 特来电携手进驻,为良渚新城金家渡社区以新能源、智慧化为主打试点创建新型智慧化社区增添了浓墨重彩的一笔,随着新能源汽车与充电系统的不断普及,相信金家渡区块居民的绿色低碳出行已不是梦。

## 新港村开展阿拉丁爱心助学

■通讯员 周淑敏 记者 金晓榕

本报讯 日前,阿拉丁爱心助学组在良渚新港村袁本生活农庄举办爱心结对人士和结对孩子的亲子活动,通过游戏互动、大灶头野餐美食活动、樱桃采摘等,为“小天使”带去了精神关怀,还给予了他们追梦圆梦、改变命运的勇气。他们表示,今后将努力学习,将所学的知识和本领奉献给社会,同时怀揣感恩之心,将爱心传递。



直通村社区